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Науково-практична конференція за участю міжнародних спеціалістів, 
присвячена Дню науки

«Внесок молодих спеціалістів 
у розвиток медичної науки і практики»

Національна академія медичних наук України
ДУ «Інститут медичної радіології ім. С.П. Григор’єва НАМН України» 

Громадська організація «Молоді вчені та спеціалісти інститутів 
НАМН України м. Харкова» 

ДУ «Інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України»

16 травня 2013 року на базі ДУ «Інститут медичної радіології ім. С.П. Григор’єва НАМН України» 
відбудеться науково-практична конференція молодих учених за участю міжнародних спеціалістів, 
присвячена Дню науки в України.

До участі в її роботі запрошуються дипломовані молоді вчені та спеціалісти віком до 35 років, що 
беруть активну участь у фундаментальних та прикладних дослідженнях у різних галузях сучасної 
медицини: терапії, акушерства та гінекології, хірургії, онкології, онкогінекології, медичної радіо-
логії, неврології та психіатрії, дерматовенерології, ортопедії та травматології, педіатрії, інфек-
ційних хвороб та мікробіології, ендокринології, отоларингології, стоматології, клінічної фар-
макології та фармакотерапії, патофізіології, патоморфології. 

Конференція зареєстрована в УкрІНТЕІ, посвідчення № 374 від 26 червня 2012 року, та внесена 
до «Реєстру з’їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій, які проводитимуть-
ся у 2013 році», Укрмедпатентінформу та НАМН України. Згідно з Наказом МОЗ України, НАМН 
України № 450/42 від 07.07.2006 це запрошення є підставою для відрядження. 

Форми участі в конференції: усна доповідь і публікація тез, стендова доповідь і публікація тез, 
публікація тез. Робочі мови конференції — українська, російська, англійська. 

Для участі в конференції необхідно до 1 березня 2013 р. надіслати заявку за запропонованою 
реєстраційною формою і текст тез для публікації в матеріалах конференції електронною поштою 
на адресу: molodi.vcheni@yandex.ua. Після відправлення матеріалів необхідно обов’язково пере-
свідчитися в отриманні Вашого повідомлення. Участь у конференції та видання матеріалів допо-
відей безкоштовні. 

Оргкомітет конференції 
Владислав Сергійович Сухін, к. мед. н. (заступник голови ГО «Молоді вчені та спеціалісти інсти-

тутів НАМН України м. Харкова», голова Ради молодих вчених ДУ «Інститут медичної радіології 
ім. С.П. Григор’єва НАМН України»), тел. +38-067-573-37-84.

Дар’я Миколаївна Калашник, к. мед. н. (голова ГО «Молоді вчені та спеціалісти інститутів НАМН 
України м. Харкова», голова Ради молодих вчених ДУ «Інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН 
України»), тел. +38-067-959-72-65. 

Євген Миколайович Крутько, к. мед. н. (заступник голови ГО «Молоді вчені та спеціалісти інсти-
тутів НАМН України м. Харкова», голова Ради молодих вчених ДУ «Інститут загальної та невід-
кладної допомоги НАМН України»), тел. +38-067-931-43-14.

Валентина Сергіївна Кулініч (н. с. відділу наукової організації радіологічної допомоги населенню 
ДУ «Інститут медичної радіології ім. С.П. Григор’єва НАМН України»), тел. +38-066-711-93-20 — 
відповідальна за прийом тез і заявок на участь у конференції.

З питань, пов’язаних з організацією і проведенням конференції, звертатися до членів оргкомітету. 
Для наступних контактів просимо повідомити Вашу адресу, телефон, e-mail. 
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